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ATA DA 27ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2017 DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
JARDINÓPOLIS, ESTADO DE SÃO PAULO, REALIZADA NO DIA 13 DE NOVEMBRO 
DE 2017. 
 
 

VEREADORES PRESENTES: Ana Luísa Ortelani Valadares (Prof.ª Aninha), André Luiz 
Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber da Bicicletaria), José Eduardo Gomes Júnior 
(Fofo), José Eurípedes Ferreira (Chupeta, Presidente), Lindenilton da Silva Ganda 
(Gandinha), Luiz Fernando Riul (Xotô), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá, 1º 
Secretário), Marli Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira 
Santos (Raimundo Gás, Vice-Presidente), Samuel Farah (Dr. Samuel) e Sebastião Ferreira 
(Prof. Tião, 2º Secretário). 

 

 

ABERTURA: 
 
Aos treze dias do mês de novembro de dois mil e dezessete, na Câmara Municipal de Jardinópolis, Estado de São Paulo, 
no Salão de Reuniões, com início às 19:40 horas, foi realizada a 27ª Sessão Ordinária de 2017 do presente Legislativo. 
Havendo número legal de vereadores, o Sr. Presidente José Eurípedes Ferreira, invocando a Proteção de Deus, deu 
por aberta a sessão. 
 
 

EXPEDIENTE: 
 

• DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA:  
 
ATA DA 26ª SESSÃO ORDINÁRIA 2017  -  06/11/2017 
 
- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa da leitura da ata,  
aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- ata aprovada por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 

• LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS: 
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- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa da leitura das correspondências,  
  aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   
 

- Dispensada a leitura das correspondências enviadas a esta Casa; lembrando que foram fornecidas cópias aos nobres 
vereadores e que os documentos originais ficarão à disposição na Secretaria do Legislativo. 
 

• Ciência ao Plenário da restituição à Prefeitura Municipal do PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 03/2017 
do Executivo “DISPÕE SOBRE ALTERAÇÕES NA LEI COMPLEMENTAR Nº 02, DE 04 DE NOVEMBRO DE 
2004, QUE DISPÕE SOBRE O PLANO DE CARREIRA DO MAGISTÉRIO PÚBLICO MUNICIPAL DE 
JARDINÓPOLIS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”; conforme pedido no Ofício nº 237/2017 da Prefeitura 
Municipal de Jardinópolis-SP. (documento à disposição na Secretaria do Legislativo) 

 
- requerimento do Vereador Lindenilton da Silva Ganda para a dispensa da leitura dos requerimentos, das indicações e 
das moções, aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   
 

- Dispensada a leitura dos requerimentos, das indicações e das moções. 
 
 

REQUERIMENTOS: 
 

• REQUERIMENTO Nº 62/2017, de autoria dos Vereadores Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Luiz Fernando 
Riul (Xotô), José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani Valadares, André Luiz Zanata, 
Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda 
(Gandinha), Marli Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e 
Sebastião Ferreira, em que requerem ao Senhor Prefeito que envie a esta Casa de Leis informações sobre a campanha 
de vacinação antirrábica em nosso município. 

 

• REQUERIMENTO Nº 63/2017, de autoria da Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro, em que requer ao 
Senhor Prefeito que informe a esta Casa de Leis qual a previsão para a construção da praça João Paula Ferreira (Belo 
barbeiro), localizada no C.D.H.U., entre as ruas Antônio Donato, Agnaldo Salata e Romeu Lobato Macedo Agnaldo 
Salata. 

 
 

INDICAÇÕES: 
 

• INDICAÇÃO Nº 311/2017, de autoria do Vereador Luiz Fernando Riul (Xotô), em que indica ao Senhor Prefeito o 
retorno do atendimento dos serviços odontológicos de urgência, nos finais de semana e feriados, e que seja revista e 
readequada, pelo Poder Público, a prestação desses serviços. 
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• INDICAÇÃO Nº 312/2017, de autoria do Vereador Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), em que indica ao senhor 
Prefeito que seja feita a extensão do emissário novo até a ponte da Fazenda Visconde, onde o esgoto é lançado 
diretamente no córrego. 

 

• INDICAÇÃO Nº 313/2017, de autoria do Vereador Sebastião Ferreira, em que indica ao Senhor Prefeito que acione 
o departamento competente a fim de realizar a troca das lâmpadas da Rua Nair Marchió Marasco, em toda a sua 
extensão. 

 

• INDICAÇÃO Nº 314/2017, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao senhor 
Prefeito que determine o conserto do meio-fio e do asfalto da Rua Laurentino de Olinda Costa, em frente ao número 
92. 

 

• INDICAÇÃO Nº 315/2017, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao senhor 
Prefeito que acione o departamento competente visando à construção de redutor de velocidade (lombada) na Av. 
Pequena do Nascimento, em frente ao número 1.291, localizada no bairro Jardim Maria Regina. 

 

• INDICAÇÃO Nº 316/2017, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao senhor 
Prefeito que acione o departamento competente visando realiar os devidos reparos no asfalto da Rua Messsias Assis 
Pereira, em frente à Edícula do Chicão, localizada na Vila São Luiz. 

 

• INDICAÇÃO Nº 317/2017, de autoria da Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro, em que indica ao senhor 
Prefeito que providencie equipamentos para a prática de atividades esportivas na E.M.E.F. Prof.ª Edda Saud 
Fregonesi. 

 
 

MOÇÕES: 
 

• MOÇÃO Nº 222/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor HÉLIO JOSÉ DE OLIVEIRA, ocorrido no dia 1º de novembro de 
2017, aos 74 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 223/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento do recém-nascido BENÍCIO DE SOUZA BARROCA, ocorrido no dia 1º de 
novembro de 2017, aos dois meses de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 224/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor INIVALDO MUNIZ BARBOSA, ocorrido no dia 2 de novembro de 
2017, aos 81 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 225/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento de MARIA EDUARDA CARLOS VENÂNCIO, ocorrido no dia 2 de novembro 
de 2017, aos 13 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 226/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora CLEMENTINA LEONANJO PASSAGLIA, ocorrido no dia 6 de 
novembro de 2017, aos 82 anos de idade, em nosso município. 

 

 

ENTREVISTA COM A CHEFE DO CONTROLE DE VETORES: 
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• Em atendimento ao pedido da Vereador André Luiz Zanata, feito na 25ª Sessão Ordinária de 23/10/2017, para fazer 
um ofício convidando a Coordenadora do Controle de Vetores do Poder Público Municipal Sra. Aurenê Aparecida 
dos Santos para vir a esta Casa de Leis e a fim de explicar aos nobres vereadores sobre o problema dos escorpiões na 
nossa cidade; e a mesma não podendo ter aceito o convite, vindo em seu lugar a Superintendente da Vigilância 
Sanitária e responsável pelo Controle de Vetores, Sra. Renata Lucia Pires; o Sr. Presidente José Eurípedes Ferreira 
convidou a mesma para subir ao Plenário, a fim de prestar os devidos esclarecimentos aos nobres vereadores.  

 
 

FALA DOS INSCRITOS: 
 

• Se inscreveram e discursaram os seguintes vereadores:  
 

- Vereador Lindenilton da Silva Ganda.  
- Vereador André Luiz Zanata.  
- Vereador Sebastião Ferreira.  
- Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro.  
- Vereador Luiz Fernando Riul.  
- Vereador Luiz Gustavo de Sousa.  
- Vereador Cleber Tomaz de Camargos.  
- Vereador Jose Eduardo Gomes Junior.  
 

• Requerimentos, indicações, moções e pedidos verbais:  
 

- O Vereador André Luiz Zanata fez um requerimento verbal para que o Departamento de Compras informe para 
esta Casa quantos sacos de ração (mais especificamente, de cachorro) foram comprados pela Prefeitura para o Centro de 
Zoonoses, no de período de janeiro até a data presente? 
 

- O Vereador André Luiz Zanata fez um requerimento verbal perguntando quantos cachorros foram cuidados pela 
Administração Pública, nesse período de janeiro até a presente data, naquele local do Centro de Zoonoses? 
 

- O Vereador André Luiz Zanata fez um requerimento verbal ao Secretário de Finanças e Orçamento Fernando A. 
Teixeira Covas, para mandar para esta Casa de Leis o caixa da Prefeitura (tanto as verbas vinculadas quanto a verba 
livre e própria do Município) que tem disponível hoje? 
 

- O Vereador Sebastião Ferreira fez uma indicação verbal ao Prefeito Municipal para que faça uma boa reforma na 
Escola Infantil Pingo de Gente, no Bairro Ilha Grande. Lamentando que ele esteve fazendo uma visita até lá e verificou 
vários problemas: o forro é de PVC e, à noite, os gatos transitam e está caindo o forro dentro das salas de aula, que o 
piso precisa ser trocado, as paredes, etc. Sugerindo, também, que faça uma cobertura onde as crianças ficam durante o 
dia; porque, quando é sol, não tem nenhuma cobertura e o sol é muito; e, o dia que chove, tem apenas uma área aonde a 
água entra e vai até as salas que elas estão. Sugerindo, ainda, que faça também uma passarela dos portões até a entrada; 
porque eles têm que entrar na chuva.  
 

- A Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro fez uma indicação verbal ao Secretário do Meio Ambiente para 
que corte as árvores de frente ao Bradesco, na Praça Central. Argumentando que ali, como as árvores estão muito juntas 
e é muito escuro e os postes são muito altos; aonde a ‘moçada’ está escondendo lá e os ambulantes ali ao redor estão 
reclamando que está causando muito transtorno para todos que frequentam a Praça da Matriz.  

 

- O Vereador Cleber Tomaz de Camargos fez um requerimento verbal à Secretaria de Obras (a respeito de um 
ofício especial de sua autoria) perguntando qual seria a data, mais rápida possível, para o conserto do portão eletrônico 
da Escola Emília Marconi? Argumentando que faz muito tempo que o portão está quebrado e as professoras estão tendo 
dificuldade de fechar o portão manual, devido ao peso do portão.; sendo que, às vezes, ficando o portão aberto; e isso é 
perigoso!  

 

- O Vereador Cleber Tomaz de Camargos fez um requerimento verbal ao setor competente da Prefeitura Municipal 
perguntando quantas notificações foram feitas, de janeiro até o finalzinho de outubro do corrente ano, nos terrenos 
particulares? Pedindo, também, para que envie cópia das notificações e dos bairros. Sendo que ele deixou à disposição 
para qualquer vereador que tiver interesse de assinar o requerimento junto com ele e gostaria que todos assinassem, para 
a gente poder dar respaldo à população. 

 

- O Vereador Cleber Tomaz de Camargos fez uma indicação verbal ao Departamento de Trânsito sugerindo que, se 
possível, analise a possibilidade de que Jardinópolis e Jurucê (ele tem certeza que mais cidades já fazem isso) possa 
fazer a pintura de solo à noite ou bem de manhãzinha; que o Departamento de Trânsito e o Prefeito possa disponibilizar 
esses funcionários a trabalhar um pouco mais cedo para fazer isso aí com segurança; tanto para os funcionários (que não 
vai ter trânsito de madrugada), como para os usuários do transporte que tem em Jardinópolis e Jurucê. Argumentando 
que, sexta-feira, ele veio aqui na Câmara (era quase meio dia) e eles fizeram a pintura do solo, mas foi cercado e 
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fechado um lado e foi feito o outro; porém, isso está dando transtorno para as peruas e vans escolares para entregar os 
alunos nas escolas (tanto particulares como da rede pública) por fechar a rua; ele sabe que eles deixam uma parte, não 
fecha total, mas o ônibus é comprido e não está conseguindo virar; sendo que ele viu um carro brecar aqui em frente à 
Câmara porque o cara estava tão rápido que não viu os cones. Lembrando que ele esteve, por esses tempos agora, em 
Sertãozinho e viu que o pessoal lá começa a pintar o solo às 04:30 h da manhã. 
 

- O Vereador Cleber Tomaz de Camargos fez uma indicação verbal ao Prefeito Municipal reiterando o pedido para 
que possa disponibilizar uma verba para comprar um caminhão se sucção, que é de grande importância para o 
Município. Argumentando que hoje ele esteve lá no antigo centro esportivo (ali onde leva o nome de José Amauri 
Pegoraro) e dá dó de ver os funcionários ali desentupindo; sendo que eles não conseguiram desentupir. Então, já que 
não consegue, que compre esse caminhão; já que vai dar mais qualidade e qualificação no serviço, não vai ficar aquela 
água podre escorrendo pelo bairro e veículo passando encima e aqueles funcionários tendo que pôr a mão. 
 

- O Vereador Cleber Tomaz de Camargos pediu para fazer um ofício especial ou até uma indicação verbal (o que 
chegue mais rápido) ao Prefeito Municipal sugerindo que possa alugar um caminhão de sucção (já que não pode 
comprar) para poder fazer limpeza na Rua José Augusto Bernardes, da Escola Matilde Paneguini até o açougue e 
mercadinho do Buiú, de frente ao nº 343 (ali também, diariamente, é sábado e domingo, tem que ficar ligando no 
Departamento e o pessoal se deslocando para ir no local para poder fazer o desentupimento), lá na Avenida Pedro 
Brigliadori, na Rua Itamar do Santos e, também, mais alguns locais que, com certeza, o Departamento de Água e 
Esgoto já tem lá nos seus registros. Então, que alugue um caminhão se sucção; já que num dia dá para correr esses 
locais para poder fazer a sucção dessa rede. Lamentando que perto da Igreja Nossa Senhora de Fátima o esgoto ali 
escorre o dia todo; sendo que ali passa muito veículo e está escorrendo mau cheiro; que o cheiro é tão forte que tem 
munícipe que não consegue nem comer o seu macarrão de domingo; chegando a ligar para ele, mas ele nada pode fazer; 
e isso daí é saúde pública. Lembrando que, na administração anterior, quando pegou fogo lá naquela fábrica de velas da 
Cidade Nova, foi contratado um caminhão de sucção para desentupir o esgoto lá e foi um sucesso; e, graças a Deus, não 
teve mais entupimento e está funcionando normalmente até hoje. Então, ele faz este apelo ao Prefeito e ao departamento 
competente para que possa melhorar esse serviço desses funcionários e a qualidade para o munícipe de Jardinópolis. 
 

- O Vereador Cleber Tomaz de Camargos, aproveitando um ofício enviado pela Diretora Administrativa do Pronto 
Atendimento Municipal pedindo uma gratificação aos servidores que trabalham sábados, domingos e feriados, disse que 
gostaria que, junto com esse pedido a ser encaminhado por esta Casa ao Prefeito Municipal, já seja englobado (se for 
legal) mais alguns setores do Setor Público de Jardinópolis; como, por exemplo, uma bonificação para os trabalhadores 
do Departamento de Água e Esgoto (que trabalham como motorista e como desentupidor de esgoto), para os 
trabalhadores da Usina de Asfalto e para os trabalhadores do Departamento de Obras. Argumentando que ele acha que 
todos esses também merecem uma bonificação; já que, por exemplo, os funcionários da Usina de Asfalto não mexem só 
com asfalto; quando está em tempo de chuva, eles entram em bueiro para desentupir e ficam em contato com terra, com 
mau cheiro e com odor. 
 

- O Vereador José Eduardo Gomes Júnior pediu para enviar um ofício à Diretora Administrativa do Pronto 
Atendimento Municipal, com cópia aos funcionários, respondendo ao ofício enviado pela mesma pedindo uma 
gratificação aos servidores que trabalham sábados, domingos e feriados; esclarecendo que não cabe aos vereadores 
propor essa gratificação; que nós, enquanto vereadores, vamos votar sim ou não se o projeto vier da Prefeitura; pois, 
vereadores não têm competência legislativa para apresentar um projeto de lei que conceda uma gratificação a 
funcionários da Prefeitura; já que isso aí é de exclusividade do Executivo.  
 

- O Vereador José Eduardo Gomes Júnior apresentou uma moção verbal de aplausos à equipe do Império pela 
conquista do campeonato de futsal da série prata do Janeirão. 
 

- O Vereador José Eduardo Gomes Júnior apresentou uma moção verbal de aplausos ao time Bayer de Mulekes B 
por ter sido campeão do Campeonato Amador de Futebol, vencendo a final por 4 x 1. 
 

- O Vereador José Eduardo Gomes Júnior pediu para enviar um ofício à Direção da Escola Técnica da ETEC 
solicitando informações se houve algum problema da parte da Prefeitura, com relação à documentação, para a 
realização do Vestibulinho. 
 

- O Vereador José Eduardo Gomes Júnior pediu para enviar um ofício à Diretora Administrativa do Pronto 
Atendimento Municipal solicitando informações se o laboratório que lá existe vai continuar funcionando? 
 

- O Vereador José Eduardo Gomes Júnior pediu para enviar um ofício à Diretora Administrativa do Pronto 
Atendimento Municipal perguntando se, na tarde e começo da noite da sexta-feira do dia 03 de novembro do corrente 
ano, houve falta de médicos ali no Pronto Atendimento e se houve alguma saída para emergência e como que estava a 
situação ali? 
 
 

ENCERRAMENTO DO EXPEDIENTE E INTERVALO REGIMENTAL: 
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- requerimento do Vereador Lindenilton da Silva Ganda para a dispensa do intervalo de 15 minutos,  
  aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
 

ORDEM DO DIA:  
 

• Discussão e votação do PROJETO DE LEI Nº 041/2017 do Executivo “DISPÕE SOBRE SUPLEMENTAÇÃO DE 
DOTAÇÕES ORÇAMENTÁRIAS, QUE ESPECIFICA.”: 
 

- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa da leitura e votação em bloco dos pareceres, 
aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR    
    

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares    
Vereador André Luiz Zanata    
Vereador Cleber Tomaz de Camargos    
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior    
Vereador José Euripedes Ferreira    
Vereador Lindenilton da Silva Ganda    
Vereador Luiz Fernando Riul    
Vereador Luiz Gustavo de Sousa    
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro    
Vereador Mateus Signorini    
Vereador Raimundo Ferreira Santos    
Vereador Samuel Farah    
Vereador Sebastião Ferreira    

 

- parecer favorável da Comissão de Justiça e Redação e parecer favorável da Comissão de Finanças, Orçamento, 
Educação, Saúde, Meio Ambiente, Esporte e Cultura, com emenda, aprovados em bloco por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR    
    

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares    
Vereador André Luiz Zanata    
Vereador Cleber Tomaz de Camargos    
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior    
Vereador José Euripedes Ferreira    
Vereador Lindenilton da Silva Ganda    
Vereador Luiz Fernando Riul    
Vereador Luiz Gustavo de Sousa    
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro    
Vereador Mateus Signorini    
Vereador Raimundo Ferreira Santos    
Vereador Samuel Farah    
Vereador Sebastião Ferreira    

 
- projeto aprovado com emenda por 13 votos a favor: 

 

VOTO A FAVOR    
    

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares    
Vereador André Luiz Zanata    
Vereador Cleber Tomaz de Camargos    
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior    
Vereador José Euripedes Ferreira    
Vereador Lindenilton da Silva Ganda    
Vereador Luiz Fernando Riul    
Vereador Luiz Gustavo de Sousa    
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro    
Vereador Mateus Signorini    
Vereador Raimundo Ferreira Santos    
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Vereador Samuel Farah    
Vereador Sebastião Ferreira    

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------- 
 

• Discussão e votação do PROJETO DE LEI Nº 042/2017 do Executivo “DISPÕE SOBRE SUPLEMENTAÇÃO DE 
DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA, QUE ESPECIFICA.”: 
 
- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa da leitura e votação em bloco dos pareceres, 
aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR    
    

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares    
Vereador André Luiz Zanata    
Vereador Cleber Tomaz de Camargos    
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior    
Vereador José Euripedes Ferreira    
Vereador Lindenilton da Silva Ganda    
Vereador Luiz Fernando Riul    
Vereador Luiz Gustavo de Sousa    
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro    
Vereador Mateus Signorini    
Vereador Raimundo Ferreira Santos    
Vereador Samuel Farah    
Vereador Sebastião Ferreira    

 
- parecer favorável da Comissão de Justiça e Redação e parecer favorável da Comissão de Finanças, Orçamento, 
Educação, Saúde, Meio Ambiente, Esporte e Cultura, com emenda, aprovados em bloco por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR    
    

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares    
Vereador André Luiz Zanata    
Vereador Cleber Tomaz de Camargos    
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior    
Vereador José Euripedes Ferreira    
Vereador Lindenilton da Silva Ganda    
Vereador Luiz Fernando Riul    
Vereador Luiz Gustavo de Sousa    
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro    
Vereador Mateus Signorini    
Vereador Raimundo Ferreira Santos    
Vereador Samuel Farah    
Vereador Sebastião Ferreira    

 
- projeto aprovado com emenda por 13 votos a favor: 

 

VOTO A FAVOR    
    

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares    
Vereador André Luiz Zanata    
Vereador Cleber Tomaz de Camargos    
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior    
Vereador José Euripedes Ferreira    
Vereador Lindenilton da Silva Ganda    
Vereador Luiz Fernando Riul    
Vereador Luiz Gustavo de Sousa    
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro    
Vereador Mateus Signorini    
Vereador Raimundo Ferreira Santos    
Vereador Samuel Farah    
Vereador Sebastião Ferreira    

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------- 
 

• Discussão e votação do PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 003/2017, de autoria do Vereador 
Lindenilton da Silva Ganda, “CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO JARDINOPOLENSE AO PADRE WILIAM 
MARCOS PELOSI, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS AO POVO E AO MUNICÍPIO DE 
JARDINÓPOLIS.”: 
 

- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa da leitura e votação em bloco dos pareceres, 
aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR    
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Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares    
Vereador André Luiz Zanata    
Vereador Cleber Tomaz de Camargos    
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior    
Vereador José Euripedes Ferreira    
Vereador Lindenilton da Silva Ganda    
Vereador Luiz Fernando Riul    
Vereador Luiz Gustavo de Sousa    
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro    
Vereador Mateus Signorini    
Vereador Raimundo Ferreira Santos    
Vereador Samuel Farah    
Vereador Sebastião Ferreira    

 
- parecer favorável da Comissão de Justiça e Redação e parecer favorável da Comissão de Finanças, Orçamento, 
Educação, Saúde, Meio Ambiente, Esporte e Cultura, aprovados em bloco por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR    
    

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares    
Vereador André Luiz Zanata    
Vereador Cleber Tomaz de Camargos    
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior    
Vereador José Euripedes Ferreira    
Vereador Lindenilton da Silva Ganda    
Vereador Luiz Fernando Riul    
Vereador Luiz Gustavo de Sousa    
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro    
Vereador Mateus Signorini    
Vereador Raimundo Ferreira Santos    
Vereador Samuel Farah    
Vereador Sebastião Ferreira    

 
- projeto aprovado por 13 votos a favor: 

 

VOTO A FAVOR    
    

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares    
Vereador André Luiz Zanata    
Vereador Cleber Tomaz de Camargos    
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior    
Vereador José Euripedes Ferreira    
Vereador Lindenilton da Silva Ganda    
Vereador Luiz Fernando Riul    
Vereador Luiz Gustavo de Sousa    
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro    
Vereador Mateus Signorini    
Vereador Raimundo Ferreira Santos    
Vereador Samuel Farah    
Vereador Sebastião Ferreira    

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------- 
 

• Discussão e votação dos REQUERIMENTOS Nº 62/2017 e Nº 63/2017 e dos REQUERIMENTOS VERBAIS: 
 
- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa da leitura e votação em bloco,  
  aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- requerimentos aprovados em bloco por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
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Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
 

• Discussão e votação das MOÇÕES Nº 222/2017 a Nº 226/2017 e das MOÇÕES VERBAIS: 
 
- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa da leitura e votação em bloco,  
  aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- moções aprovadas em bloco por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- Houve um minuto de silêncio em homenagem aos falecidos. 

 
 

ENCERRAMENTO: 
 
Nada mais havendo a ser tratado e ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente José Eurípedes 
Ferreira disse que as indicações serão encaminhadas aos órgãos competentes, dando por encerrada a sessão. 
 
A presente ata foi elaborada de forma sucinta e resumida já que a sessão está gravada na sua íntegra em vídeo, nos 
termos do Artigo 118 do Regimento Interno.  
 
Para fazer constar em ata, o Vereador e 1º Secretário Luiz Gustavo de Sousa lavrou a presente que vai devidamente 
assinada pelo Presidente e pelo 1º Secretário. 


